

Hrvatski > Suživot > Stanovanje > Zbrinjavanje otpada

Zbrinjavanje otpada

Otpad uvijek odlažite prema zahtjevima općine i iznajmljivača.

Proizvodi za odvoz smeća

Vreće za smeće

Smeće (kućni otpad) pripada u vreće za smeće koje se temelje na naknadama. Ove vreće za smeće vrijede za vaše mjesto stanovanja. Možete ih kupiti na različitim prodajnim mjestima u općini prebivališta ili u supermarketu.

Odvoz smeća

Smeće se skuplja **tjedno**. Otpad mora biti dostupan za odvoz na ulici najkasnije do 07:00 sati na dan prikupljanja. U mnogim stambenim zgradama postoji mjesto ili kontejner u kojem odlažete smeće.

Ponekad postoje **kontejneri za prikupljanje**, koji se nazivaju **Molok** (🔗 [Polukružni spremnik za vreće za smeće koje se naplaćuju](#)), u općini, gdje možete ostaviti posebne vreće za smeće.

Točan **raspored preuzimanja** priopćit će općinski ured.

Otpadni papir i karton

Prikupite stari papir i karton kod kuće, nemojte ga bacati u vreću za smeće. Papir i karton moraju biti odvojeni i u paketu. Preuzimanje se razlikuje ovisno o tome gdje živite. Alternativno, pakete možete odnijeti na mjesto prikupljanja.

Točan **raspored preuzimanja** priopćit će općinski ured.

Odvoz zelenog otpada

Isječci travnjaka, lišće, sjeckani materijal i rezano cvijeće preuzimaju se skupljanjem zelenog otpada. Zelena kolekcija odvija se tjedno od proljeća do jeseni, s pauzom tijekom ljetnih praznika. Često postoje i sabirna mjesta.

Točan **raspored preuzimanja** priopćit će općinski ured.

Proizvodi za sabirna mjesta

Aluminij, lim, staklo i razni drugi materijali mogu se predati na sabirnim mjestima općine.

Ova sabirna mjesta postavljena su **na raznim mjestima** u selu.

Javne kante za otpad nisu namijenjene privatnom kućnom otpadu.

Proizvodi koje je potrebno vratiti na prodajno mjesto

- **PET** (🔗 [termoplastična plastika](#)) i mliječne boce moraju se prikupljati odvojeno. Odnosite ih u trgovinu. Na ulazu se nalaze posebni spremnici za ubacivanje. Na **PET** (🔗 [termoplastična plastika](#)) bocama nema pologa.
- **Kemikalije/otrovi/opasni otpad, e-otpada, plastika, svjetiljke, lijekovi i baterije** također se moraju vratiti na prodajna mjesta.

Točne datume i vremena prikupljanja možete pronaći u "kalendaru otpada" vaše općine prebivališta.

Ovaj kalendar otpada dobit ćete svake godine od općinskog ureda.

Sve informacije o sabirnim mjestima, lokacijama iskrcaja i zbrinjavanju otpada možete pronaći i na stranicama vaše općine prebivališta.

Općinu prebivališta možete unijeti i izravno ovdje:

Otpad i recikliranje u Švicarskoj

Kontaktno mjesto

Pronađite pravu kontaktnu točku, savjet ili autoritet u svom području: [Kontaktno mjesto](#)

© 2023 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen